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Slovo na úvod
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Tak ako pri tvorbe mozaiky, ktorá sa skladá z veľmi veľa častí, rôznych farieb a tvarov, tak aj nasledujúce
stránky výročnej správy našej neziskovej organizácie Doma u Kapucínov by mali byť obrazom a teda
výpovednou hodnotou o tom, čo sa nám podarilo v roku 2023 reálne vyskladať do jedinečnej podoby z
jednotlivých príbehov ľudí. V prvom rade sú to tí, ktorí vo svojej momentálnej situácii potrebovali niekoho,
kto by jednoducho stál pri nich a podporil ich snahu o kvalitnejší život. Ďalej tí, ktorí vďaka svojmu
presvedčeniu, že konať dobro má veľkú hodnotu venovali svoj čas, entuziazmus a odbornosť. V
neposlednom rade sú to tí, ktorí nás vďaka svojej štedrosti počas celého roka podporovali. Uvedomujem si,
že táto správa nemôže obsiahnuť všetko, a tak určite zostane veľa nevypovedaného, ktoré má však
nevyčísliteľnú hodnotu. Ak sa pýtate “prečo?”, moja odpoveď znie: „lebo priamo zasahuje osudy konkrétnych
ľudí, ktorých príbehy sa vzájomne prepájajú a často bez toho, aby sme o tom vedeli“.  



Obsah

Naša cesta s klientom

Stolček, prestri sa!

Dobrovoľníci

Míľniky Doma u Kapucínov

Orgány neziskovej organizácie Doma u Kapucínov

Hospodárenie v roku 2022

Slovo na záver - pohľad do budúcnosti

Prílohy

3

8

10

13

14

15

18

28

2



Naša cesta s klientom

SOCIÁLNE PORADENSTVO

U nás DOMA poskytujeme našim klientom základné sociálne poradenstvo. Rozprávame sa s nimi, zisťujeme, s čím k nám prichádzajú, čo ich trápi, aké
sú ich potreby, čo je pre nich najdôležitejšie. V prípade potreby pomáhame aj s vypĺňaním rôznych žiadostí, či potvrdení, ďalej s inštitútom osobného
bankrotu, taktiež aj sprevádzame klienta na úrady alebo k lekárom. Ak je to v klientovom záujme, komunikujeme aj s inými organizáciami, poprípade
ho odporučíme do inej sociálnej služby. Vždy pracujeme s potrebou daného klienta, rešpektujeme jeho slobodné rozhodnutie a  snažíme sa
o bezpodmienečné prijatie.  

Doma u Kapucínov bol aj v roku 2023 bezpečným miestom pre našich
klientov. Ku koncu roku sme mali troch sociálnych pracovníkov. Ku
každému klientovi sa snažíme pristupovať individuálne. Naši klienti
pochádzajú z rôznych prostredí a prichádzajú taktiež s rôznymi
problémami, a tak sa snažíme vytvoriť pre nich bezpečné miesto, v
ktorom sa budú cítiť bezpodmienečne prijatí. Samozrejmosťou je
dodržiavanie etického kódexu sociálneho pracovníka. Prostredníctvom
rozhovoru a sociálneho poradenstva dokážeme spolu s klientom
zmapovať jeho aktuálnu situáciu a poskytnúť potrebnú pomoc. Naša
práca je založená na vzájomnej dôvere a spolupráci s klientom.

V Doma u Kapucínov veríme, že každý je expert na svoj život sám,
niekedy však stačí iba podpora a sprevádzanie v ťažkej životnej situácii
a klient sa postupom času znova pevne postaví na vlastné nohy. Vtedy
s klientom spoluprácu ukončujeme, čo však neznamená, že sa na nás v
budúcnosti nemôže obrátiť znova. Spoluprácu ukončujeme aj v
prípade, keď klient nespolupracuje a dlhodobo neprejavuje záujem o
riešenie svojej situácie, ak je agresívny alebo manipulatívny a náš
spôsob pomoci sa nezhoduje s jeho predstavami. Stáva sa, že klienta  
odporučíme do inej sociálnej služby, ak spoznáme, že na inom mieste
dostane vzhľadom na jeho situáciu komplexnejšiu pomoc. 

Koncom roka 2023 bolo zaevidovaných 309   klientov, ktorí využili
naše služby počas celého fungovania organizácie. V roku 2023 aktívne
využívalo naše služby 88 klientov. Minulý rok sme zaevidovali 51
nových klientov, z toho bolo osem, s ktorými sme v minulosti
spoluprácu ukončili, ale opäť požiadali o našu pomoc.

ROK 2023:
309 celkovo zaevidovaných klientov
89 aktívnych klientov
51 nových klientov 
5 znovu zaevidovaní
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TERÉNNA SOCIÁLNA SLUŽBA 
KRÍZOVEJ INTERVENCIE

V septembri 2023 sme zaregistrovali novú sociálnu službu: terénnu sociálnu službu krízovej intervencie.
Sociálna služba krízovej intervencie sa poskytuje anonymne bez preukazovania identity a bez ohľadu na
prejavy požitia návykovej látky. Je tak určená pre všetky osoby v rôznorodej nepriaznivej sociálnej situácii,
ktoré potrebujú dostupnú pomoc. Cieľom tohto typu sociálnej služby je poskytnutie ľahko prístupného  
miesta podpory a pomoci pri začleňovaní sa do spoločnosti s ohľadom na jedinečnosť sociálnej situácie, v
ktorej sa človek nachádza.

Rovnako v septembri 2023 sme začali spoluprácu s  Mestskou časťou Petržalka, s ktorou spoločne
organizujeme výdaj pre ľudí bez domova každý pondelok. Táto iniciatíva vznikla najmä preto, že sme chceli
ponúknuť našim klientom a klientkam možnosť dobrovoľníckej práce a tiež istú formu pracovnej
rehabilitácie. Za pár mesiacov sa podarilo vytvoriť celkom stabilný kuchársky tím. Niektorí už aj využívajú
skúsenosti, ktoré sa u nás v kuchyni naučili, a zamestnali sa v gastro priemysle. Toto náš teší zo všetkého
najviac. Okrem toho sa tiež tešíme, že náš výdaj v Petržalke si obľúbili aj ľudia bez domova. V súčasnosti ich
chodí na jeden výdaj cca 50 a naša strava im veľmi chutí. Pri výdaji pomáhajú aj naši dobrovoľníci a
dobrovoľníčky a máme radosť z toho, aká príjemná komunita tam vzniká. 

Dlhodobo pracujeme s klientami z lokality Stará Vajnorská, ktorá je segregovanou časťou Bratislavy
s minimálnou dostupnosťou sociálnych služieb. Všimli sme si, že pre týchto klientov je náročné prísť do
našej kancelárie do centra mesta a keď sme zistili, že Implementačná agentúra realizuje národný projekt -
terénna sociálna práca a komunitné centrá - bolo rozhodnuté, že sa do projektu zapojíme. V prípade, že
budeme v projekte úspešní plánujeme otvoriť vysunuté pracovisko priamo na Starej Vajnorskej, s 
možnosťou poskytovania pravidelného poradenstva pre dospelých, či rôznych hier a športových aktivít pre
deti a mládež. Pre klientov z  tejto oblasti tak bude táto sociálna služba omnoho dostupnejšia. 
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DUK PODPORA  ZAMESTNANOSTI

V novembri 2023 sme ukončili projekt DuK Podpora zamestnanosti, do ktorého sme boli zapojení od apríla 2022, a ktorý sa realizoval vďaka podpore
z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje. Projekt bol zameraný na
pomoc ľuďom, ktorí si v dôsledku svojich problémov v rôznych oblastiach ťažko hľadajú prácu, strácajú pracovné návyky a zároveň motiváciu riešiť
svoje problémy. Celkovo bolo do programu zapojených 20 klientov. Skupina bola rôznorodá, aj muži aj ženy, ľudia s vyšším stupňom vzdelania, ale aj
nízko kvalifikovaní a tak isto klienti so zdravotným postihnutím alebo inej národnosti. Týmto otvoreným prístupom sme sa snažili predchádzať
diskriminácii a zároveň podporiť rovnosť mužov a žien. Cieľom projektu bolo vrátiť nezamestnaných ľudí späť na pracovný trh. 

Projekt mal viaceré etapy, ktoré na seba nadväzovali. V prvom kroku klient
vykonával dobrovoľnícku stáž v Centre rodiny n.o., kde bol zapojený do
pracovných aktivít s cieľom opätovného nadobudnutia pracovných
návykov, začlenia sa do miestnej komunity, prípadne pracoval v
priestoroch kláštora pre Kapucínov. Na pravidelných stretnutiach so
sociálnym pracovníkom riešil svoju sociálnu situáciu. Ďalším krokom bolo
vzdelávanie v témach ako finančná gramotnosť, počítačová gramotnosť,
tvorba CV, seba-prezentácia a podobne. Po úspešnom absolvovaní týchto
krokov sme klientom asistovali pri hľadaní novej práce aj prostredníctvom
poskytnutia pozitívnej pracovnej referencie. Projekt nás v istom smere
donútil skúšať nové prístupy a metódy na riešenie problému dlhodobej
nezamestnanosti a experimentovať s tým, čo nám zafungovalo najlepšie.
Aj naďalej sa budeme v našej organizácií venovať dobrovoľníctvu a
vzdelávaniu ľudí hlavne v oblasti finančnej gramotnosti. Cestu vidíme v
prepájaní komunít a možnosti zdieľania problémových situácií v živote
jednotlivca alebo rodiny.

Počet klientov, 
ktorí sa zúčastnili na projekte DuK podpora zamestnanosti: 20
Počet klientov, ktorí sa vďaka projektu zamestnali: 4
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PRÁVNE PORADENSTVO

FINANČNÁ GRAMOTNOSŤ

Väčšina z našich klientov sa potýka s nedostatkom financií. Snažíme sa im poradiť, ako predchádzať vzniku nových dlhov, ako pracovať so svojím
rozpočtom, ako sa vysporiadať s nečakanými výdavkami či nízkym príjmom. Aktívne im pomáhame s procesom oddlženia, vďaka ktorému si ľahšie
nájdu stabilnú prácu a vedia tak zastabilizovať svoju finančnú situáciu.
Počet klientov, ktorým sme pomohli pri vybavovaní inštitútu osobného bankrotu: 9

Naším dlhoročným partnerom je Advokátska kancelária SOUKENÍK –
ŠTRPKA, ktorí sú vždy k dispozícii, keď potrebujeme odbornú radu pre
našich klientov. Tak ako si my vážime ich pomoc, aj oni si vážia naše
dielo, o ktorom napísali zaujímavý článok vo svojom magazíne MAKSS,
ktorý vyšiel pri príležitosti 20. výročia úspešnej existencie tejto
advokátskej kancelárie. V roku 2023 sme s nimi konzultovali najmä
otázky ohľadom riešenia exekúcií klientov.  Prípady: 4

SENIORI A ŤAŽKO CHORÍ

Seniori spadajú pod charitatívnu časť našej organizácie. Každý mesiac
dostávajú potravinový balík a spolu s ním aj milé slovo a rozhovor
prostredníctvom našich rozvážačov. Priebežne ich kontaktujeme a
navštevujeme, v prípade potreby im poskytneme pomoc či podporu. 
Seniori: 23
Osoby s ťažkým zdravotným postihnutím: 7

VZDELÁVANIE A ZAMESTNANOSŤ KLIENTOV

Pomerne veľká časť našich klientov má iba základné vzdelanie. Medzi časté činnosti, ktoré s klientmi vykonávame je aj vzdelávanie v oblasti
finančnej a počítačovej gramotnosti, ako si  zostaviť životopis, trénujeme s nimi ako komunikovať a vystupovať na pracovnom pohovore. Klientom
pomáhame pri hľadaní práce prostredníctvom internetu a pracovných portálov. Taktiež sa s nami radia ohľadom pracovných zmlúv.Pri
zamestnávaní ľudí so zdravotným znevýhodnením sa snažíme spolupracovať so sociálnymi podnikmi a hľadať možnosti ich uplatnenia na
pracovnom trhu. Pokračujeme v spolupráci so sociálnym podnikom Deeply.sk, ktorý zamestnáva ľudí so zdravotným znevýhodnením v upratovacích
službách. 
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UBYTOVANIE KLIENTOV

Väčšina našich klientov býva v prenajatých bytoch, na ubytovniach
alebo v krízových centrách. Bytové podmienky sú často nevyhovujúce,
a preto sa naši klienti čoraz častejšie obracali na nás s prosbou o
pomoc pri vybavovaní žiadosti o nájomné bývanie poskytované   
Magistrátom mesta Bratislava. A práve jedna z týchto žiadostí bola
úspešná a naša klientka a jej 5 detí získali do nájmu magistrátny byt.
Siedmim našim klientom sa podarilo získať bývanie cez projekt
Housing First, ktorý zastrešujú príbuzné organizácie venujúce sa tiež
pomoci ľuďom v núdzi.

Ubytovňa: 34                             Nájom (vlastný, obecný): 21
Krízové centrum: 5                  Housing first: 7
Vlastné bývanie: 14

DARČEKY

STOLČEK, PRESTRI SA! 

Veľká vďaka patrí všetkým  našim sponzorom a individuálnym darcom.
Vďaka ich štedrosti sme mohli  počas roka viackrát obdarovať klientov
a ich deti rôznymi praktickými darčekmi. Mikuláš zavítal aj k nám
DOMA u Kapucínov a vďaka štedrosti detí zo ZŠ M.R. Štefánika z Ivanky
pri Dunaji, ktorí darovali vyše 80 mikulášskych balíčkov ich mohol
osobne odovzdať deťom na ubytovniach na Starej Vajnorskej.
Mikulášske sladkosti obsahovali aj decembrové potravinové balíky. V
predvianočnom čase sme obdarovali niektorých klientov s deťmi
užitočnými darmi, ktoré by si sami inak nemohli dovoliť. Tento
„vianočný zázrak“ sa mohol udiať vďaka finančnej pomoci od
Advokátskej kancelárie SOUKENÍK -ŠTRPKA a od darcu, ktorý si
neprial byť menovaný. Našim seniorom sme vďaka zbierke Koľko lásky
sa zmestí do škatule od topánok odovzdali až 23 takýchto škatúľ, ktoré
ich veľmi potešili.

Projekt „Stolček, prestri sa!“ poskytuje potravinovú a základnú materiálnu pomoc pre sociálne najzraniteľnejších klientov. Pomáha našim klientom
naplniť ich základnú životnú potrebu, najesť sa. Snažíme sa, aby potravinová pomoc bola zmysluplná a adresná. Nechceme, aby klienti boli od našej
pomoci závislí, ale zmocňujeme ich (empowerment) k tomu, aby boli schopní viesť kvalitný život aj bez nás. Ďakujeme všetkým zapojeným školám,
firmám, obchodným reťazcom, či individuálnym darcom, ktorí v priebehu roka zbierajú trvanlivé potraviny a tak napĺňajú náš sklad. 

V roku 2023 sme nadviazali spoluprácu aj s Gréckokatolíckou charitou, ktorá vydáva mesačník Cesta. Ide o charitný, pouličný, duchovný a odborný
časopis, ktorý je distribuovaný pouličnými distributérmi. Vďaka nášmu klientovi, ktorý sa rozhodol tento časopis distribuovať, si ho môžete kúpiť
každú nedeľu pred našim Kapucínskym kostolom na Župnom námestí. Cena časopisu je 2€, z toho jedno euro je pre predajcu.  
Počet klientov, s ktorými sme riešili tému práce: 12
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Stolček, prestri sa!

Už deväť rokov projekt „Stolček, prestri sa!“ zázračne zapĺňa náš
potravinový sklad vďaka skvelým ľuďom, ktorí sú ochotní podeliť sa s
tým, čo majú navyše. Na začiatku sme sa spoľahli na anonymných
darcov, ktorí nám potraviny priniesli do kapucínskeho kostola,
postupom času sme vďaka našim dobrovoľníkom vypracovali
pravidelný „kolotoč“ zbierok na materských, základných a stredných
školách. Neodmysliteľnou súčasťou sú aj naďalej anonymní darcovia.

Pre nás sú to však „známi dobrodinci“, ktorí nás pravidelne kontaktujú
a ponúkajú nám svoju pomoc. Veľmi nás teší, že sa do projektu
zapájajú aj niektoré organizácie. Vďaka Vám všetkým sme v tomto
roku prijali do nášho skladu 9567 kg trvanlivých potravín a drogérie,
následne sme počas roka mohli rozviezť 685 potravinových balíkov, v
ktorých bolo 8743 kg. V priemere sme mesačne rozviezli balíky do 62
domácností, v ktorých bolo 72 dospelých a 45 detí.

DARCOVIA SKLADNÍCI BALIČI ROZVÁŽAČI

prinesú potraviny zaevidujú a uložia
potraviny v sklade

pripravia potravinové 
balíky

dovezú balíky 
klientom

72 dospelých a 45 detí
priemerne mesačne 

62 domácností
priemerne mesačne 

Prijímalo potravinovú 
podporu

Využívalo potravinovú
pomoc

Rozdaných 
potravín a drogérie

Rozvezených 
balíkov

685 ks8743 kg
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V roku 2023 sa do zbierky „Stolček, prestri sa!” zapojili:

Materské školy 

Cirkevná materská škola 
         Gianny Berettovej Mollovej, Bratislava

Materská škola bl. Zdenky Schelingovej, Bratislava
Materská škola sv. Vincenta de Paul, Bratislava
Materská škola sv. Uršule, Bratislava

Základné a stredné školy

Gymnázium Jána Papánka, Bratislava
Gymnázium Matky Alexie, Bratislava
Gymnázium Metodova, Bratislava
Piaristické gymnázium Jozefa Braneckého, Trenčín
Spojená škola internátna, Hrdličkova, Bratislava
Spojená škola Novohradská, Bratislava
Spojená škola sv. Františka z Assisi, Bratislava
Spojená škola Svätej Rodiny, Bratislava
Stredná zdravotnícka škola Záhradnícka, Bratislava
Základná škola Matky Alexie, Bratislava 

Firmy a organizácie

Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s., Bratislava 
Farnosť Kňažia
Slovenská katolícka charita

Aj v roku 2023 sme pokračovali v potravinovej zbierke „Podeľ sa a
pomôž“, ktorú organizuje obchodný reťazec Lidl v predajni Lidl v
Moste pri Bratislave a v OC Danubia v Bratislave-Petržalke.

Vďaka našim obetavým dobrovoľníkom sme sa mohli zúčastniť
tradičnej “Tesco Zbierky”.

Anonymní darcovia nám svoje dary prinášajú do pripravenej
krabice v kapucínskom kostole, alebo nás priamo kontaktujú a
následne k nám trvanlivé potraviny a drogériu osobne prinesú.

9



Dobrovoľníci

Od počiatku nášho príbehu Doma u Kapucínov stoja dobrovoľníci, ktorí sú aj naďalej stále významnou súčasťou nášho príbehu. 
Aj v roku 2023 sme sa o tom mohli presvedčiť a sme velmi vďační za to, že venovali svoj voľný čas pre službu tým, ktorí to potrebujú. 

PRÁCA DOBROVOĽNÍKOV

VZDELÁVANIE A SUPERVÍZIA

Vzdelanie slúži na zlepšenie života druhých a zanechaní tak vašej 
komunity a sveta lepším miestom, ako ste ho našli.”                      
                                                                                                                                      Marian Wright Edelman

Dôležitou súčasťou nášho života DOMA je kontinuálne vzdelávanie dobrovoľníkov a
zamestnancov. Vďaka podpore Bratislavskej arcidiecéznej charity, jej grantového programu Creo
Caritas  sme  počas roku 2023 mohli s doc. Petrom Brnulom, PhD. pokračovať skupinovými, ale
aj individuálnymi supervíziami, ktoré sú veľmi nápomocné pre rozvoj spôsobilosti, verifikovanie
prístupov, hľadanie alternatív, ale aj v ochrane tým, ktorí slúžia voči.

Baliči, rozvážači, sociálni pracovníci, marketéri, fundraiser, koordinátori, pomocníci, ekonómka, právnici, skladníci,
asistentka manažéra, manažér. Toto všetko sú pozície, v ktorých môžu naši dobrovoľníci uplatniť svoje zručnosti,
no v prvom rade svoju ochotu a zápal pre konanie dobra. V roku 2023 pomáhalo 35 dobrovoľníkov z radov
rôznych profesií, veku či postavenia.
K našim už takpovediac tradičným službám dobrovoľníkov sme aj vďaka novej zaregistrovanej sociálnej službe
terénnej krízovej intervencie ponúkli možnosť rozvinúť dobrovoľnícku službu pri pravidelnom rozdávaní teplej
stravy ľuďom bezdomova 1-krát do týždňa v mestskej časti Bratislava-Petržalka. 
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SPOLOČNÉ STRETNUTIA

Pravidelné stretnutia tímov baličov, rozvážačov a koordinátorov jednotlivých tímov aj počas roku 2023 napomáhali zefektívniť našu službu pri
spoločnom zdieľaní a plánovaní viacerých aktivít. Aj napriek tomu, že naši dobrovoľníci musia neraz upustiť od svojich vlastných plánov, sme vďační
za ich ochotu a odhodlanie venovať svoj vzácny čas tejto službe. 
Neodmysliteľným faktorom pre dobré vyváženie služby dobrovoľníka je nielen práca či vzdelávanie, ale aj voľnočasové aktivity, tak veľmi potrebné
na utužovanie vzťahov. 

Aj tento rok sme mohli stráviť spoločný
čas nielen počas služby tým, ktorí to
potrebujú, ale byť jednoducho spolu. Či
už pri spoločnej grilovačke, na
vianočných trhoch v pivnici
kapucínskeho kláštora alebo pri
vianočnej kapustnici.  
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POĎAKOVANIE

Ďakujeme všetkým, ktorí  nás počas celého roku 2023 podporovali akýmkoľvek spôsobom – časom, ochotou, finančne, potravinami, darmi
alebo inak priložili ruku k spoločnému dielu. Pretože DOMA tvoríme my všetci a každý z nás je dôležitý.
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Míľniky Doma u Kapucínov

2018

Založenie neziskovej organizácie Doma 
u Kapucínov

2013

2014

2015

2015

2016

2016

2017/2018

2022

2017

Zamestnanie druhého sociálneho
pracovníka na plný pracovný úväzok

2021/2022

2017

2018

Zriadenie kancelárie pre prácu sociálnych
pracovníkov a dobrovoľnícke aktivity

2023

Spustenie stálej zbierky trvanlivých potravín
„Stolček, prestri sa!“

Do zbierky sa zapojili materské školy;
odvtedy sú školy stálou súčasťou „Stolčeka“

Rozšírenie činnosti o základné sociálne
poradenstvo pre klientov

Spustenie digitálnej platformy Euria pre
prácu a komunikáciu

Prvýkrát sme sa zúčastnili na Trhu
dobrovoľníctva v Bratislave

Zamestnanie odborného garanta sociálnej
práce na plný pracovný úväzok

Prvý letný denný tábor pre deti

Nové väčšie priestory pre prácu sociálnych
pracovníkov a dobrovoľnícke aktivity

Rozšírenie činnosti o sociálnu službu
terénnej krízovej intervencie 
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Orgány neziskovej organizácie
Doma u Kapucínov
 

SPRÁVNA RADA
Norbert Pšenčík (predseda)
Branislav Fabo (člen) 
Mária Plešková (člen) 

ŠTATUTÁRNY ORGÁN
riaditeľ: Miroslav Kulich 

DOZORNÁ RADA
Marko Pagáč (predseda)
Anna Huščavová (člen) 
Peter Štrpka (člen)
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Hospodárenie v roku 2023

PREHĽAD VÝNOSOV  ZA ROKY 2023 A 2022 
PODĽA ZDROJOV

Doma u Kapucínov, n. o. (ďalej aj DuK) mohla aj  v roku 2023 pokojne pracovať a rozvíjať svoje  aktivity len vďaka všetkých darcom,
prispievateľom, dobrovoľníkom a spolupracovníkom, ktorí spolu s ľuďmi, ktorí momentálne potrebujú pomoc, vytvárajú výnimočný
priestor pre šírenie pokoja a dobra. 

V roku 2023 sme úspešne ukončili projekt s názvom DuK podpora
zamestnanosti v rámci operačného programu Ľudské zdroje, na ktorý
sme prijali dotáciu z Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny.

Od septembra 2023 sme uzatvorili zmluvu s Magistrátom Mesta
Bratislava, ktorý nám poskytuje dotáciu na financovanie nákladov
súvisiacich s terénnou sociálnou službou krízovej intervencie.

Hlavným účelom založenia DuK je adresná a bezplatná pomoc ľuďom,
ktorí sa ocitli v takej životnej situácii, keď si sami dokážu pomôcť len
veľmi ťažko. Od septembra 2023 je našou hlavnou činnosťou aktívna
terénna sociálna služba krízovej intervencie, ktorej súčasťou je
základné sociálne poradenstvo. Veľmi významnou aktivitou v rámci
pomoci ľuďom je bezplatná potravinová pomoc „Stolček prestri sa“.  
Tieto informácie sú dôležité pre lepšie pochopenie toho, s akými
peňažnými a nepeňažnými zdrojmi disponujeme a ako 
s nimi hospodárime.
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Máme aj výnosy nepeňažného charakteru:
Prácu našich  dobrovoľníkov sme v súlade s účtovnými pravidlami ocenili iba minimálnou mzdovou hodinovou sadzbou podľa stupňa náročnosti
vynásobenou počtom odpracovaných hodín. V roku 2023 dobrovoľníci odpracovali spolu 3 066  hodín pri aktívnej realizácii projektu „Stolček
prestri sa“, ale aj v rámci manažérskych, právnych, fundraisingových a ekonomických služieb a ich práca je podľa stanovených pravidiel ocenená
na 8 580 EUR. 
S projektom „Stolček prestri sa“ súvisí aj ďalší výnos nepeňažného charakteru a tým sú potraviny darované jednotlivcami, školami, ale aj
firmami. Pre potreby ich vykázania v účtovnej závierke sú ocenené reálnou hodnotou na sumu 53 259 EUR. 
Nepeňažné výnosy sú v podobnom ocenení evidované aj na strane nepeňažných nákladov. 

NÁKLADY NA HLAVNÚ ČINNOSŤ
Odbornú terénnu sociálnu službu krízovej intervencie vrátane sociálneho poradenstva, vykonávajú  kvalifikovaní sociálni pracovníci zamestnaní v
pracovnom pomere. Zmyslom našej práce je služba ľuďom, ktorí potrebujú odbornú pomoc pri riešením ich sociálnych ťažkostí. S tým súvisí aj
štruktúra našich výdavkov, z ktorých najvyššiu sumu tvoria osobné náklady. Všetky naše peňažné výdavky a nepeňažné náklady súvisia 
s hlavnou činnosťou. 

PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A 
VÝDAVKOCH (CASH FLOW)
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STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV

V roku 2023  sme zakúpili nové motorové vozidlo pre terénnu sociálnu službu krízovej intervencie. 

V položke tovar evidujeme v súlade s účtovnými pravidlami  predbežné výdavky na plánované nové priestory neziskovej organizácie, ktoré by sme
radi vybudovali v spolupráci so zriaďovateľom našej neziskovej organizácie na základe Zmluvy o spolupráci. Vzhľadom na trvajúcu infláciu existuje
neistota, či DuK dokáže zabezpečiť dostatok zdrojov na výstavbu. Hodnotu vzniknutých výdavkov sme preto predbežne znížili vytvorením 
opravnej položky.   

Výsledky minulých rokov, ako aj výsledok hospodárenia za rok 2023 znamenajú pre nás nevyhnutnú finančnú rezervu vytvorenú na odbornú
sociálnu prácu a pre prípad zhoršenia finančnej situácie.
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Prílohy

Účtovná závierka

Poznámky k účtovnej závierke
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Slovo na záver - pohľad do budúcnosti

Obhliadnuc sa za rokom 2023 môžeme určite povedať, že naša práca mala veľký zmysel a tešíme sa zo všetkého, čo sme spoločne
dosiahli. Podarilo sa nám úspešne ukončiť projekt „DuK podpora zamestnanosti“, zaregistrovali sme novú sociálnu službu „Terénnu
sociálnu službu krízovej intervencie“. Posilnili sme tím sociálnych pracovníkov. V spolupráci s mestskou časťou Petržalka sme začali s
pravidelným výdajom teplej stravy pre ľudí bez domova so zámerom zapojiť v rámci komunitnej aktivity našich klientov do prípravy jedla.
Využívali sme možnosti na pravidelné vzdelávanie a supervíziu, ale aj spoločné stretávanie sa v rámci celej organizácie. 

Tešíme sa aj na nové výzvy, ktoré s určitosťou prinesie aj nasledujúci rok. Chceli by sme úspešne pracovať na projekte „Stará Vajnorská“ v
spolupráci s Implementačnou agentúrou MPSVR. Taktiež by sme chceli zaregistrovať novú sociálnu službu. Aby sme aj naďalej
kompetentne a na profesionálnej úrovni poskytovali naše služby, potrebujeme sa neustále vzdelávať a získavať nové zručnosti. Radi by
sme aktívne a cieľavedome pracovali s našimi dobrovoľníkmi, ktorých pomoc veľmi potrebujeme. Sme si vedomí skutočnosti, že naša
práca by sa nezaobišla bez našich dobrodincov a darcov, ktorí nás v našej službe či už finančne, potravinami ale aj svojím časom a ochotou
slúžiť neustále podporujú. Za celý rok 2023 sa Vám všetkým chceme veľmi pekne poďakovať. 
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Doma u Kapucínov, n. o.
Župné nám. 10
813 03 Bratislava 1

IČO: 45 742 383

Nezisková organizácia Doma u Kapucínov bola založená
20. 12. 2013. Registrovaná je od 20. 12. 2013 Okresným
úradom v Bratislave pod registračným číslom
OVVS-22088/430/2013/NO.

www.domaukapucinov.sk
www.facebook.com/domaukapucinov
www.instagram.com/domaukapucinov
domaukapucinov.darujme.sk/darovanie


